أسئلة الفصل العاشر 
السؤال الخامس عشر:
  ا) صح    2) صح     3)  صح   4) صح      5)خطأ     6 )خطأ     7)خطأ    8)صح

 9) خطأ   10)خطأ     12)خطأ   13) صح   14)صح   15) صح
------------------------------------------------------------------------------------
 السؤال السادس عشر:

	الفقرات
	الاختيار
	الفقرات
	الاختيار

	1
	هـ (16800000)
[15800000-(500000-400000) +1100000]

	9
	ب

	2
	د
	10
	أ

	3
	أ
	11
	د
القيمة القابلة للاستهلاك= 780000- 30000=750000

القسط السنوي = 750000 / 6 = 125000

مجمع الاستهلاك = 125000*3 =375000

ق . الدفترية في نهاية السنة الثالثة =780000-375000=405000

ق . القابلة للاستهلاك في نهاية السنة الثالثة =405000/ 30000

                                                         = 375000

القسط الجديد = 375000 / 5 =75000

	4
	ج
	12
	أ

	5
	ج
	13
	أ

	6
	ب
	14
	ج

	7
	ج
	15
	د

(15000)

	8
	ب
	
	


-------------------------------------------------------------------------

